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COMUNICAT 
07.10.2008

În perioada 06 – 10.10.2008  în cadrul  Şcolii  de Pregătire a Agenţilor  de Poliţie  de Frontieră 
„AVRAM  IANCU”  –  Oradea  se  desfăşoară  simpozionul  internaţional  cu  tema  „  Formarea  poliţistului  de 
frontieră  european  –  provocări  în  contextul  extinderii  Uniunii  Europene  şi  a  spaţiului  Schengen”. 
Activitatea a fost concepută de conducerea şcolii ca o activitatea tip „şcoala de vară” cu scopul de a prezenta 
sistemul de formare iniţială şi de pregătire continuă a personalului poliţiei de frontieră din România dar şi pentru a 
cunoaşte cum funcţionează acest sistem în alte state membre ale Uniunii Europene. De asemenea se doreşte 
formarea  unei  concepţii  unitare  privind  formarea  iniţială  a  personalului  poliţiei  de  frontieră  în  statele  UE, 
împărtăşirea experienţei didactice a celorlalte state şi armonizarea învăţământului în scopul formării unor agenţi ai 
poliţiei de frontieră competenţi şi cu un nivel de pregătire comun. 

În primul rând anunţăm participarea la această activitate a domnului RAINER BRENNER, reprezentant 
FRONTEX. De asemenea a confirmat participarea la activitate o delegaţie a MIRA condusă de domnul Cms. şef 
BARBU DANIEL – DGMRU, a fost înaintată invitaţia domnului inspector general al Poliţiei de Frontieră Române 
chestor principal de poliţie dr. NELU POP, delegaţii ale instituţiilor statelor vecine şi cele cu care şcoala noastră 
are o relaţie de parteneriat astfel:

o Centrul de Formare şi Perfecţionare al Prezidiului poliţiei Federale Germane – Eschwege 
reprezentată de domnul Leiter MARTIN KROGER – directorul Centrului  şi  domnul E.P.H.K. 
WOLF DIETMAR – şeful echipei de proiect pentru relaţia de parteneriat cu şcoala Oradea;

o Şcoala medie de Ordine Publică  Miskolc – Ungaria – Locotenent colonel MARCZI SANDOR 
- 

o Centrul de Pregătire ORSANET, regiunea Cercase – Ucraina - Maior DMITRY TAUSHAN – 
Instructor de Limba engleză în cadrul Academiei Serviciului Naţional Grăniceresc din Ucraina. 

- Şcoala de Pregătire a Agenţilor de Poliţie „VASILE LASCĂR” Câmpina – scms. STĂNICĂ 
SORIN – profesor ;

- Şcoala de perfecţionare a Cadrelor Poliţiei de Frontieră Orşova – cms. şef VÂRBAN GEORGE 
– Şef catedră Pregătire Juridică

- Şcoala de Formare Iniţială şi Continuă a Personalului Poliţie de Frontieră Timişoara – cms. Şef 
ANDREI  RADU VICTOR – directorul şcolii;

- Şcoala de Formare Iniţială şi Continuă a Personalului Poliţie de Frontieră Constanţa – cms. 
CIORABAI ERVIN – director adjunct pentru învăţământ;
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o Şcoala  de  Formare  Iniţială  şi  Continuă  a  Personalului  Poliţie  de  Frontieră  Iaşi  –  scms. 
FILIPOVICI DORIN – profesor ; 

Delegaţia şcolii noastre implicată în organizarea acestui simpozion este condusă de echipa managerială , 
cms. şef OVIDIU STANCIU – director  , cms.  şef  IONEL HOTNOGA – director  adjunct iar pe linia asigurări 
logistice cms. şef  FLORIN OPRIŞ – director adjunct pentru logistică. Pe lângă aceştia alţi 10 (zece) ofiţeri sunt 
implicaţi în diferite activităţi care să asigure buna desfăşurare a simpozionului.  

Intenţia şcolii noastre este de a ne face cunoscuţi ca instituţie de învăţământ unde viitorii agenţi ai poliţiei 
de frontieră sunt pregătiţi în baza unei curricule şcolare în care se regăseşte curricula FRONTEX iar pasul 
următor este acela de a deveni parteneri ai Academiei FRONTEX . 

PURTĂTOR DE CUVÂNT
Comisar de poliţie

EUGEN MICHEŞ
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